
 

 

 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
№ 6718 

 
 
 

 
 

гр. София,  29.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, второ отделение 27 състав, 

в закрито заседание на 29.05.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Петров  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 7925 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 В съдебно заседание на 21.05.2024г., съдът е отложил произнасянето по 

доказателствените искания на жалбоподателката обективирани в представената 

писмена молба за закрито заседание, след становище от заинтересованите страни. 

Писмено становище е постъпило на 28.05.2024г. 

Съдът като съобрази становищата на страните и конкретния предмет на делото 

намира, че следва да бъде допусната СТЕ по формулирани с настоящото определение 

въпроси. 

Искането да се изиска административната преписка образувана по заявление вх.№ 

РВТ19-ГР00-69/15.02.2019г. за преценка на нейната висящност, следва да се остави 

без уважение, тъй като по настоящото дело – на лист 189, е приложена Заповед № 

РВТ19-РА50-195/10.12.2019г. за прекратяване на административното производство, 

по искане на заявителите. 

Воден от горното Административен съд София – град, 27 състав:  

 

РАЗПОРЕДИ: 

 

ДОПУСКА изготвянето на съдебна експертиза, по която вещото лице, след 

запознаване с материалите по делото и справки където е необходимо, за което при 

нужда да му се издаде съдебно удостоверение, да отговори на въпросите: 

1. Да проследи регулационния и кадастралния статут на двата имота - на 

жалбоподателката и на заинтересованите страни. 

2. Ако установи наличие на дворищнорегулационни планове за заемане на придадени 

части към някой от имотите, да провери има ли данни, тези планове да са били 

приложени? 

3. Да отговори на въпроса, дали с одобреното изменение на ПУП – план за регулация, 

регулационните граници на имотите са приведени в съответствие с граници на 



поземлените имоти нанесени КККР?  

4. Да установи при огледа на имотите, налице ли е съществуваща между тях ограда, 

може ли да се установи приблизително време на поставянето й, както и има ли данни 

тази ограда да е била нанасяна в съхранявани от общинската администрация планове? 

5. Да изготви комбинирана скица към експертизата, в която да отрази регулационните 

граници на имотите, граници по КК, както и на нея да нанесе съществуваща ограда, 

ако такава се установи? 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за изготвяне на заключението в размер на 500 лв.  

УКАЗВА на жалбоподателката, в 7-дневен срок от съобщението да представи 

доказателства за внесен депозит. 

ОПРЕДЕЛЯ за вещо лице инж. С. Г. Б.. 

Вещото лице да се уведоми след представяне на доказателства за внесен депозит. 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането за изискване на административната преписка, 

образувана по заявление вх.№ РВТ19-ГР00-69/15.02.2019г.  

Разпореждането не подлежи на обжалване. 

Преписи да се изпратят на страните. 

                                СЪДИЯ: 
  
 
 


